

主任牧师报告

2023 年是「同心协力」的一年。

我们的目标是为着看到生命的改变而共同努力。

去年一月，马广川传道及其家庭加入了磐石圣公会。我相信您会同意他们对我们来说是一个莫大的祝福。

三月份，我成立了「男子组」来提升人们的领导能力。目前，小组中有许多人在不同领域上事奉。

四月份，我们举办了首次的「假期俱乐部」，有 30 名儿童出席活动。我们随后在星期五下午成立了「儿童俱乐部」，有 11 名儿童出席。

国语和英语堂也开始了新的小组。

我们与黄伟华法政牧师在九月份的马来西亚之旅中合作。

我们的农历新年和中秋节庆祝活动充满了欢乐，此外，平安夜的制作也很受欢迎。

2024 年我们要「举目仰望」。我们想看看神在世界上正在做什么，以及我们如何参与其中。

为此，孙彼得加入我们成为了神学生。

Ronny Leung 开始了 Sydney Missionary and Bible College (SMBC) 的神学课程。

我们在周五晚上重新启动了青少年事工，有 6 名中学生参加。

七月份，我们再次有宣教月。

今年的「假期俱乐部」将会在七月份的学校假期举行。

最后，我们参与了「认识耶稣」运动。我们与大学基督教团体一起邀请人们阅读约翰福音，让他们亲自了解耶稣如何是赐生命的主。

神在磐石圣公会作工。看到人们雀跃地跟随耶稣是何等美妙的事情。很高兴看到人们参与事工。我喜欢慷慨。请祈求神在祂的计划中大大使用我们，向人们介绍耶稣并使他们体验在基督新生命里的喜乐。